

Article I. NAME

The name of said corporation shall be SonShine Ministries, Incorporated.

ARTICLE II LOCATION

The registered office of the corporation shall be located at #72 Indian Creek Subdivision, North of Hailey, in Blaine County, Idaho; and the pest office address shall be P. O. Box 1576, Hailey, Idaho 83333.

ARTICLE III DURATION

The period of duration shall be perpetual.

ARTICLE IV GOVERNMENT

The Board of directors shall be the only governing body of this corporation with power to render all decisions and elect replacements for members of the Board of Directors who resign or increase the size of said board, however, the board shall not consist of less than four (4) members.

The initial registered agent and chairman of the Board of Directors shall be: Kirt Bell, #72 Indian Creek Subdivision, Blaine County, Idaho; P. O. Box 1576, Hailey, Idaho. The initial Board of Directors and incorporations shall be:

The initaal Board of Directors and incorporations shall be:Kirt Bell, Chairman,P.O. Box 1576 Haiely, Idaho 83333Glenna Bell, Secretary,P. O. Box 1576 Hailey, Idaho 83333Dan Deckard,P. O. Box 1576 Hailey, Idaho 83313Marge: CameronP. O. Box 171 Bellevue, Idaho 83313

ARTICLE V PURPOSE

This is to be a non-profit corporation with no par value shares. Its purpose in existing is to offer a ministry of direction, education, enlightenment, encouragement inspiration, Guidance, and training in all in accordance with scriptural guidelines, and to offer resources to local evangelical churches and missions.

1 Directors